



Nr. 9939 din 29.04.2021

ANUNT

Prin Hotărârea Consiliului Județean Neamț nr.57/17.03.2021 s-a aprobat declanșarea procedurii de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Companiei Județene Apa Serv S.A. Neamț.

Conform prevederilor art. 9, alin (1), (3) și (4) din Anexa 1c a Hotărârii Guvernului nr. 722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, Consiliul Județean Neamț, în calitate de autoritate publică tutelară, organizează consultări cu acționarii care reprezintă, împreună sau individual, peste 5% din capitalul social al întreprinderii publice, la sediul întreprinderii publice sau la sediul autorității publice tutelare, în vederea definitivării Scrisorii de Așteptări privind activitatea și rezultatele Consiliului de Administrație al Companiei Județene Apa Serv S.A., pentru recrutarea membrilor Consiliului de Administrație al acesteia.

Obiectivul consultărilor este punerea în acord a principalelor așteptări ale autorității publice tutelare și ale acționarilor, cu privire la evoluția pe următorii patru ani de activitate ai întreprinderii publice. Organizarea consultărilor este comunicată cu cel puțin 10 zile înainte de întâlnirea propriu-zisă, prin anunț pe pagina de internet a întreprinderii publice și pe cea a autorității publice tutelare.

În scopul parcurgerii procedurii prezentate mai sus, Consiliul Județean Neamț, în calitate de Autoritate Publică Tutelară, convoacă la consultări, în vederea definitivării **Scrisorii de Așteptări privind activitatea și rezultatele Consiliului de Administrație și ale Directorului Companiei Județene Apa Serv S.A.**, pentru selecția membrilor Consiliului de Administrație al societății, pe cei doi acționari ai Companiei Județene Apa Serv S.A. - U.A.T. Municipiul Piatra-Neamț (10,9006%) și U.A.T. Comuna Alexandru cel Bun (6,4036%) – care, împreună cu U.A.T. Județul Neamț, dețin 96,0666% din capitalul social al întreprinderii publice.

Consultările vor avea loc în data de 10.05.2021, ora 10:00, la sediul Consiliului Județean Neamț, Str. Alexandru cel Bun, Nr. 27, municipiul Piatra-Neamț, județul Neamț.

Eventualele propuneri asupra conținutului Scrisorii de Așteptări pot fi transmise prin e-mail la adresa: guvernanta.corporativa@cjneamt.ro, prin fax la nr. 0233/211.569 sau la Registratura Consiliului Județean Neamț, la sediul mai sus menționat, până cel târziu la data de 07.05.2021.